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Впорядкування матеріальної сфери, надання їй певної 

системності і логічної цілісності – споконвічне прагнення людини. 

Системний підхід, як спосіб опису і аналізу складних об'єктів, - 

відповідає цьому завданню. В системному підході головним є 

використання при досліджені явищ і процесів категорії системи. 

«Система – сукупність елементів, що перебувають у 

відношеннях і взаємозв'язках між собою і утворюють певну 

цілісність і єдність. Поняття масштабне, дуже широке і 

обов'язково характеризується складовими частинами: процесом, 

структурою і організованістю» [1]. 

Головне завдання теорії систем – це знайти адекватні 

закони, які пояснюють розвиток, поведінку та функціонування 

різних класів систем, спираючись на розуміння системи як 

сукупності елементів,. 

Суспільний поділ праці – причина виникнення і 

відособлення виробничої системи, яка спроможна у взаємодії з 

іншими системами задовольняти потреби споживачів, 

виробляючи товари чи послуги. Тобто формування на ринку 

попиту на продукцію, яка відповідає запитам споживача, 

зумовило виникнення виробничої системи. Отже люба виробнича 

система націлена на тривале існування і задоволення споживчого 

попиту. 

Підприємство має всі необхідні ознаками виробничого 



процесу, який треба організувати за принципом системності в 

просторі й часі. 

Цілісність і стійкість – це головні ознаки виробничої системи. 

Цілісність - це загальна категорія, яка відображає 

властивості системи через їх об’єднання. Отже всі елементи 

виробничої системи взаємозв'язані в блоці організації 

виробництва. 

Стійкість системи – це стійкість властивостей елементів і їх 

відносин, що виражається через їх незмінність. 

«До складу виробничої системи входять: 

 технічні ресурси (устаткування, інвентар, матеріали тощо). 

 технологічні ресурси (технології, конкурентоспроможні 
ідеї). 

 кадрові ресурси (склад працівників). 

 просторові ресурси (приміщення, території, комунікації 
тощо). 

 ресурси організаційної структури системи управління 

(характер і гнучкість керуючої системи і т. д.). 

 інформаційні ресурси (система і характер інформації). 

 фінансові ресурси (активи, ліквідність, кредитні лінії). 

 підприємницькі здібності як особливий вид людського 

ресурсу, який приводить в рух і організовує взаємодію всіх інших 

видів ресурсів виробничої системи» [3]. 

«Системна концепція організації виробництва дає змогу 

підвищувати якість і ефективність управління на підприємстві, 

адаптувати параметри функціонування організації до 

зовнішнього або внутрішнього середовища, підтримувати

 стійкість організації, забезпечувати упорядкованість 

параметрів структури організації» [2]. 
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